

如何申请安装汽车充电桩?

供电公司:业委会或社居委提供相关证明后,可线上报装

1584政风行风热线回音壁

●5月13日,储先生反映:土地征收补偿款未发放到户。

怀宁县马庙镇政府回复:2021年6月,泥河村委会将土地征收补偿款发放至村民小组提供的账户,共计金额923166.72元。泥河村委会两次召开村民小组会议商讨分配方案,经两次会议讨论同意土地征收补偿款按照被征收农田的承包经营权进行分配,沟渠、塘坝等公共设施部分归组集体按照农户确权面积统筹分配(此次被征收面积不参与计算),但会议并未就部分农户田块测量时未将公共部分扣除等问题进行讨论,导致在落实具体资金分配时仍然存在争议,征收补偿款一直未发放到户。

5月10日,马庙镇政府工作人员、泥河村两委成员召集村民小组成员就细节问题再次进行讨论,就村民小组提出按照土地确权面积予以支付土地征收补偿款进行举手表决,表决结果28人同意1人不同意。符合村民自治相关规定,会议有效。马庙镇政府将督促尽快将征收补偿款拨付至村民一卡通账户。如对村民小组会议表决结果有其他异议建议通过法律途径

5月12日,怀宁县清河乡工作人员深入田间地头宣传秸秆禁烧,增强广大群众生态环保意识。

时下正值油菜收割季节,为保护辖区良好的空气环境怀宁县以宣传引导为重点,紧盯重点区域,加强巡查督导,严格奖惩,确保打赢夏季秸秆禁烧攻坚战。

全媒体记者 黄有安
通讯员 檀志扬 摄

维护自身权益。

●5月14日,吴先生咨询:小区无物业,如何申请安装个人电动汽车充电桩?

国网安庆供电公司回复:经了解,反映人家住迎宾公寓,现有1辆新能源汽车在小区公用表下用电,想申请安装个人电动汽车充电桩,独立装表计量,因小区没有物业公司,无法提供办理该项业务必备的车位使用证明和小区管理单位允许施工证明。客户经理告知反映人,小区没有物业公司情况下,也可以由小区业主委员会或所属社居委提供车位使用证明和允许施工证明,证明材料齐全,可通过“网上国网”APP线上报装个人电动汽车充电桩,审核通过后立即给予办理。

●5月16日,李先生咨询:其原为怀宁县粮食系统职工,1977年到1988年在海口粮站工作期间的工龄相关档案遗失,粮食部门补开了证明,但怀宁县人社部门不认可。

市人社局回复:经怀宁县人社局与反映人联系并核查其原始档案了解到,反映人于2000年3月经原怀宁县劳动局批准招收为劳动合同制工人,招工前分别在海口(红星)

中心粮站和安宁粮贸公司两个单位从事厨师工作。2016年4月退休时,怀宁县人社局根据安徽省劳动厅相关规定,认定1989年1月至2000年3月在安宁粮贸公司从事厨师工作时间是反映人被招收为劳动合同制工人前最后一个单位最后一次做临时工、合同工的时间,并与招工后的工作时间合并计算为连续工龄。因海口(红星)粮站不是反映人招工前做临时工的最后一个单位,故不能将1977年至1988年在该单位的工作时间计入工龄。

●5月16日,陈女士反映:安庆经开区尤林村同安村自建房存在安全隐患,村里说要组织危房鉴定,但没有动静。另外,邻居家大树落叶,造成自家屋顶漏水,希望修剪。

安庆经开区管委会回复:关于自建房屋鉴定问题,菱北办事处于5月10日至17日期间组织社区对辖区自建房屋进行全面摸排,待摸排工作全面结束,将对其中疑似危房房屋进行统计后上报安庆经开区国土规划建设局。届时,将安排相关方面专家对辖区所有疑似危房进行统一鉴定。

关于树枝修剪的问题,根据包含尤林棚改区在内的安庆经开区一期西片城中村环境整治方案,影响房屋等建构物安全的绿化修剪的问题,在城中村环境整治方案中,近期将统一组织实施,解除安全隐患。

入职前却被取消录用 诉前调解助成功维权

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 倪敏)入职前两天,被新单位通知因项目不开工而取消录用,而原单位的离职手续已办妥,应聘者该何去何从?5月12日,太湖县法院徐桥法庭就调解了这样一起“录而不用”的劳动者维权案件。

原告章某从事基建管理方面的工作,通过招聘网站投递了被告的基建管理岗-岗位。经过初试、复试等程序,该公司向章某发出了录用通知书,就录用职位、薪酬待遇、报到时间、入职时间、试用期等进行了约定。章某表示确认入职,并按公司要求进行了体检等。接到录用通知书后,章某向原单位提出离职,并于入职前一周办妥原单位的离职手续。

但在入职前两天,章某被新单位告知因项目无法正常开工而取消录用。原来月薪万元的工作没了,如今新单位又取消录用,章某为了维护自己的权益,遂起诉至太湖法院。

承办法官接到案件后,考虑到案件事实简单、争议焦点明确,在征求原告同意的前提下,开展诉前调解。承办法官通过查阅案卷,与原、被告电话联系,确认了基本案件事实和法律关系。

案件中,原告章某收到新单位的录用通知书具有法律性质,章某通过微信表示确认入职,双方对缔结劳动合同达成了一致意见,后续原告也按新单位要求进行了体检,出于信赖关系辞掉了原单位的工作,而新单位因自身原因单方取消了章某的录用,有违诚实信用原则,应当承担缔约过失责任。在与原、被告沟通的过程中,承办法官耐心释法明理,在不断的努力下,最终促成双方就赔偿数额达成了调解协议,案结事了。



气温逐渐升高“蛇出没”惊扰居民

消防员提醒:不要擅自捕捉或追打

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤)随着气温升高,蛇类活动渐渐频繁。近日,安庆市消防救援部门陆续接到“蛇出没”扰民的报警求助,消防救援人员迅速出动,上门捕蛇解民忧。

5月7日晚,怀宁县山山镇骑龙村一村民报警称,一条大蛇钻进自家鸡舍,危及家禽安全。接警后,当地消防救援人员立即赶赴现场,只

见村民已将一条近2米长大蛇驱赶至一个狭小的鸡笼中。根据现场情况,几名消防救援人员齐上阵,他们使用捕蛇夹将蛇抓住,随即装入袋中,当晚带至野外放生。

5月9日清晨,迎江区华中路一居民报警称,自家浴室内出现一条大蛇,家人受到惊吓。接警后,当地消防救援人员迅速赶赴现场,经过一番寻找,终于在浴室角落的杂物

中发现一条1米多长的蛇,一名有捕蛇经验的消防救援人员徒手将蛇抓住装入袋中,随后带至野外放生。

由于处置及时,上述两起“蛇出没”警情均有惊无险。消防救援部门同时提醒市民:春末夏初气温渐升,蛇类活动频繁,一旦发现家中有蛇闯入,不要擅自捕捉或追打,应保持安全距离,并及时报警求助专业人士,以免造成不必要的伤害。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:1390565826

徐女士:15856514937